
 

―２５７― 

そういったところで余り細かく分けないで、し

っかりとした施工管理できるような体制も考え

るように指示しているところでございます。 

○安部 隆委員長 13番、髙橋孝夫委員。 

○１３番 髙橋孝夫委員 後年度にしねどよかっ

たということのないようにだけ配慮をお願いし

たいと思います。 

 最後ですが、時間もないので、本当に簡潔に

言います。 

 この間、生涯スポーツ課は体育施設をいろい

ろ維持管理しているわけですが、パークゴルフ

場もそうでしたけれども、つくることは別の機

関で、維持管理はあそこは体育施設だからあな

たのところがやりなさいという、そういうパタ

ーンが続いています。今回も同じようになるの

ではないかと私、心配してるんです。維持管理

をする、それから利活用するというところの意

見も考え方も、やっぱり事前に入っていかない

と、なかなかいいものできないし、つくるのは

こっち、活用するのはこっちではだめだと思う

ので、今の段階から一緒になって対応できない

か、そういうふうにしてもらいたいと私は感じ

てまいりました。今回、まち・住まい整備課と、

それから生涯スポーツ課のところでぜひそうい

うことで対応していただきたい、これから、と

思っているんですが、そこについて市長のお考

え方と、時間があればで恐縮ですが、教育長か

らの考えをお聞かせいただきたいと思います。 

○安部 隆委員長 内谷重治市長。 

○内谷重治市長 それでは、時間もありませんの

で、端的に申し上げますが、残念ながら国交省

の補助事業なものですから、まち・住まい整備

課と教育委員会が一緒になるということは難し

いと。したがって、学校なんかですと、教育委

員会の中にそれなりのセクションを設けてるん

ですが、今回については、施工の状況が始まり

ましたら、春になりまして、やはり定期的に施

工業者と、それからまち・住まい整備課、また、

生涯スポーツ課あるいは設計監理、そういった

ところと施工管理の打ち合わせ等々を綿密に定

期的にやって、そうしますと、いきさつなども

全部わかるように、そういった工事の状況に応

じて適宜話し合いを、あるいは意見を十分に発

揮できるような場を設けたいと思います。以上

でございます。 

○安部 隆委員長 加藤芳秀教育長。 

○加藤芳秀教育長 市長がおっしゃるように、横

の連携を綿密にして、その後の運営に支障ない

ような建物にしていかなければなと思っていま

す。 

○安部 隆委員長 13番、髙橋孝夫委員。 

○１３番 髙橋孝夫委員 終わります。 

○安部 隆委員長 以上で通告による総括質疑は

終わりました。 

 これから、各会計補正予算の細部審査に入り

ます。 

 なお、質疑に当たっては、答弁者並びにペー

ジ数をお示しの上、お願いいたします。 

 

 

 議案第３４号 平成２４年度長井市 

 一般会計補正予算第６号についての 

 質疑 

 

 

○安部 隆委員長 まず、議案第34号 平成24年

度長井市一般会計補正予算第６号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第４２号 平成２４年度長井市 

 一般会計補正予算第７号についての 

 質疑 



 

―２５８― 

 

 

○安部 隆委員長 次に、議案第42号 平成24年

度長井市一般会計補正予算第７号の１件につい

て、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３５号 平成２４年度長井市 

 国民健康保険特別会計補正予算第２ 

 号についての質疑 

 

 

○安部 隆委員長 次に、議案第35号 平成24年

度長井市国民健康保険特別会計補正予算第２号

の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３６号 平成２４年度長井市 

 公共下水道事業特別会計補正予算第 

 ２号についての質疑 

 

 

○安部 隆委員長 次に、議案第36号 平成24年

度長井市公共下水道事業特別会計補正予算第２

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３７号 平成２４年度長井市 

 山形鉄道運営助成事業特別会計補正 

 予算第２号についての質疑 

 

 

○安部 隆委員長 次に、議案第37号 平成24年

度長井市山形鉄道運営助成事業特別会計補正予

算第２号の１件について、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３８号 平成２４年度長井市 

 介護保険特別会計補正予算第３号に 

 ついての質疑 

 

 

○安部 隆委員長 次に、議案第38号 平成24年

度長井市介護保険特別会計補正予算第３号の１

件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第３９号 平成２４年度長井市 

 浄化槽事業特別会計補正予算第２号 

 についての質疑 

 

 

○安部 隆委員長 次に、議案第39号 平成24年

度長井市浄化槽事業特別会計補正予算第２号の

１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 



 

―２５９― 

 議案第４０号 平成２４年度長井市 

 後期高齢者医療特別会計補正予算第 

 ２号についての質疑 

 

 

○安部 隆委員長 次に、議案第40号 平成24年

度長井市後期高齢者医療特別会計補正予算第２

号の１件について、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 

 

 議案第４１号 平成２４年度長井市 

 水道事業会計補正予算第３号につい 

 ての質疑 

 

 

○安部 隆委員長 次に、議案第41号 平成24年

度長井市水道事業会計補正予算第３号の１件に

ついて、ご質疑ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○安部 隆委員長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 以上で各会計補正予算案に対する質疑は全部

終了いたしました。 

 

 

 平成２４年度長井市各会計補正予算 

 案の表決 

 

 

○安部 隆委員長 これから、各会計補正予算案

に対する討論、表決でありますが、ご意見のあ

る方は本会議においてご発言いただくこととし、

この際、討論を省略し、直ちに採決を行います。 

 まず、議案第34号 平成24年度長井市一般会

計補正予算第６号の１件について採決いたしま

す。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第42号 平成24年度長井市一般会

計補正予算第７号の１件について採決いたしま

す。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第35号 平成24年度長井市国民健

康保険特別会計補正予算第２号の１件について

採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第36号 平成24年度長井市公共下

水道事業特別会計補正予算第２号の１件につい

て採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第37号 平成24年度長井市山形鉄

道運営助成事業特別会計補正予算第２号の１件

について採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 



 

―２６０― 

 次に、議案第38号 平成24年度長井市介護保

険特別会計補正予算第３号の１件について採決

いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第39号 平成24年度長井市浄化槽

事業特別会計補正予算第２号の１件について採

決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第40号 平成24年度長井市後期高

齢者医療特別会計補正予算第２号の１件につい

て採決いたします。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 次に、議案第41号 平成24年度長井市水道事

業会計補正予算第３号の１件について採決いた

します。 

 本案に賛成の委員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○安部 隆委員長 起立全員であります。よって、

本案は、原案のとおり可決すべきものと決定い

たしました。 

 

 

   散     会 

 

 

○安部 隆委員長 以上で本日の案件の審査は全

部終了いたしました。 

 なお、来る６日の本会議における本委員会審

査報告の文案につきましては、私に一任くださ

るようお願いいたします。 

 本日はこれをもって散会いたします。ご協力

ありがとうございました。 

 

 

    午後 ３時４３分 散会 




